

【来源：重庆大学】

山城的夏总是格外的漫长，潮热的空气中酝酿着美好的相遇，也有盛大的别离。又是一年毕业季，重大学子的故事在山城书写，亦在山城定格，他们终归要珍藏起回忆，再次启程。他们企图把过往和憧憬全部铭记，于是，在这个告别的日子里，写下了毕业留言……

缺憾是青春的印记

毕业生尹思懿：毕业典礼让我觉得特别感动，我发觉这四年过得很快，还有很多事来不及做。我比较遗憾的是我在大学时期参与的活动少，所以在校内的生活没有其他同学那么丰富。虽然我在重大收获了爱情，却暂时不能把它带走，因为我的男朋友还没有毕业呢~最后，希望所有毕业生毕业快乐，一帆风顺，前程似锦。

情怀与使命不可辜负

毕业生吴佳怡

:在重大，我不但学习到了很多专业知识，还锻炼了社交能力，在未来的工作中，我希望把自己的所学回馈这个社会，将自己微薄的力量贡献给需要的人。大学是一个综合性环境，不仅可以增长学识，也能让自己提前适应社会，希望学弟学妹们多体验，多实践，提高综合能力，更好地奉献社会。

友谊可抵岁月漫长

毕业生秦凌悦和闫宇晗：我们是大学四年的好友，一起度过了完美又丰富多彩的大学生活，虽然性别不同但还是好闺蜜哦。希望我们毕业后仍能够坚持自己所爱，坚持做自己，交更多好朋友的同时也能和老朋友继续保持联系。

热烈而肆意是年少的限定词

通信学院的王清、土木学院的林潮和光电学院的杨沂川是在社团中相识的好友。

毕业生王清：我们一起完成过很多表演，像是在90周年校庆的时候，我们就在今天举行毕业典礼的场地表演过，感觉和大家一起跳舞真的是很痛快的事情，毕竟是挥洒汗水的青春。

毕业生林潮：重大是我所见过的最美的大学，我很怀念在这里的生活。希望学弟学妹们能够珍惜大学生活，去勇敢地追求自己所热爱的，趁年轻多去尝试，错过这段时光就真的很难有下一次了。

毕业生杨沂川：希望大家除了学习之外也去多发掘兴趣爱好，多接触外面的世界，除了绩点还有很多有意义的事情。

最真实的情感会跨越山川异域

毕业留学生陈伟：之所以来到中国学习，最开始是出于好奇，我们小时候看的那些中国电影让我觉得这个地方是非常神秘的，然后我就开始了解中国的文化、食物、语言等，我觉得学习这些很有挑战性，想要去尝试。我觉得跟其他的学校比起来，重大的包容性会更大，不管你有什么问题，需要什么帮助，老师同学都愿意热情地帮助你。而且重大的老师们会给你争取更多锻炼自己的机会，这两年我参加了很多活动、实习、调研和比赛，所以如果用一个词来概括在重大的生活，我觉得就是“值得”。我非常期待今后的生活，现在是打算继续学习深造，多学一些知识，然后为自己国家的经济和科技发展作出自己的贡献。

文字:秦欣然

图片:孙浩杰、 重庆大学微信公众号

指导：唐帆

声明：此文版权归原作者所有，若有来源错误或者侵犯您的合法权益，您可通过邮箱与我们取得联系，我们将及时进行处理。邮箱地址：jpbl@jp.jiupainews.com